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Lanzelotta Rittertochter 

Ursel Scheffler 

 

Knack den Code!  
 

1) Wo spielte diese Geschichte? 

A) auf Burg Eulenstein 

B) auf Schloss Adlerhorst 

C) auf Burg Drake 

 

2) Wie heißt Lanzelottas bester Freund? 

A) Robin 

B) Robert 

C) Richard 

 

3) Mit wem gibt es ständig Streit? 

A) mit Ritter Kunibert 

B) mit dem Krötensteiner 

C) mit dem Pfarrer 

 

4) Was soll in drei Wochen auf Burg Drake 

stattfinden? 

A) ein großes Fest 

B) eine kleine Olympiade 

C) ein Turnier 

 

5) Wie kann Jörgel doch immer wieder heimlich die Burg Krötenstein verlassen? 

A) durch einen Geheimgang im Brunnen 

B) durch ein Loch im Keller 

C) Nur, wenn er besonders fleißig gelernt hat, darf er gehen.  

 

6) Was schenkt Robin Jörgel für den Notfall? 

A) einen Hund 

B) einen Zaubertrank 

C) eine Brieftaube 

 

7) Was behaupten die Leute über die alte Mühle? 

A) Dort ist es gefährlich. 

B) Dort spukt es. 

C) Dort hausen Räuber. 

 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  

notiert die richtige Antwort (A, B od. C). 
 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

C A B C A C B A B C A B C A C 
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Lanzelotta Rittertochter 

Ursel Scheffler 

 

8) Was macht Lanzelotta, um den Mann daran zu hindern, dass er ihr Boot klaut? 

A) Sie stellt ihm ein Bein. 

B) Sie ruft die Polizei. 

C) Sie stößt ihn in den Fluss. 

 

9) Wie rächt sich der Mann dafür an Lanzelotta? 

A) Er fesselt sie. 

B) Er rollt einen Mühlstein vor die Tür der alten Mühle. 

C) Er nimmt sie im Boot mit. 

 

10) Wer befreit Lanzelotta aus ihrem Gefängnis? 

A) ihr Vater 

B) Jörgel 

C) Robin  

 

11) Wie gelangen die Kinder doch noch über den Fluss? 

A) sie schwimmen.  

B) mit einem Boot 

C) über eine Hängebrücke 

 

12) Wer eröffnet das Turnier? 

A) der Kaiser 

B) Herolde mit Fanfaren 

C) der Krötensteiner 

 

13) Womit beginnt das Turnier? 

A) mit einem Wettrennen 

B) mit einem Festessen 

C) mit einem Mannschaftskampf 

 

14) Wer liegt beim Zweikampf schließlich wehrlos am Boden? 

A) Okko von Drake 

B) der Krötensteiner 

C) Lanzlotta 

 

15) Wie endet der Kampf letztendlich? 

A) Der Krötensteiner hat gewonnen. 

B) Okko von Drake ist der Sieger. 

C) Unentschieden. 


